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Asegura que nunca hace actividades
al aire libre, excursiones o camping.

Come a menudo en foodtrucks,
uno de los porcentajes más altos

respecto a otras regiones.

Dice no tener buenos
beneficios en su trabajo.

De los encuestados cuenta
con internet en su hogar.

Le interesa el cuidado
del medioambiente.

Asegura no estar interesado
en política o temas de gobierno.

Advierte no tener
estabilidad laboral.

De los consultados
tiene un auto particular.

Declara nunca haber
 ido al casino.

Invita a amigos al hogar,
a asados, fiestas o juntas.

Lee el diario al menos
una vez por semana

Mira televisión de
pago todos los días

Escucha radio
todos los días

De las personas consultadas
no le interesa el fútbol.

Asegura ir a menudo a
vitrinear y comprar a los nuevos

centros comerciales de la región.
De los habitantes de la región declara
tener algún tipo de emprendimiento.

De los coquimbanos asegura
no percibir un buen sueldo.

De los encuestados en la región tiene
TV cable o satelital en su casa.

Emprende por
mejoras económicas.
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